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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce splnila stanovené zadání. Úkolem diplomanta bylo posoudit efektivitu vybrané 

organizace a na základě výsledku analýz následně navrhnout controllingové indikátory pro naplnění 

stanovených strategických priorit. Protože ve zvolené organizaci nebyl doposud controlling 

systematicky prováděn, bylo nutno zpracovat analýzy podnikatelského prostředí, na jejichž základě 

pak vymezit základní strategické scénáře pro budoucí strategický rozvoj organizace. Diskutované 

controllingové indikátory pak bylo možné formulovat na základě souladu se strategií firmy. Poté bylo 

zapotřebí včlenit controllingové aktivity do organizační struktury podniku a stanovit zásady pro 

funkční reporting. Po metodické stránce postupoval diplomant systematicky, při zpracování se opíral 

studium teoretických podkladů, které byly nezbytné pro správnou aplikaci navrhovaných postupů do 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_VP.pdf (příklad: DP_Xaver_VP.pdf).  

 

podniku. Teoretická východiska jsou vhodně včleněna do textu díla, jsou přiměřeného rozsahu a 

relevantní vzhledem k tématu práce. Po formální stránce diplomová práce naplňuje standardy 

stanovené pro kvalifikační práce obdobného zaměření. Student při zpracování své diplomové práce 

pracoval vcelku samostatně, nicméně většinu práce přesunul do závěrečného období vymezeného pro 

zpracování diplomové práce. Práce sama může být pro firmu vodítkem při zavádění systematicky 

prováděného controllingu. 

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji předloženou diplomovou práci k obhajobě před 

státní komisí. Navrhuji klasifikovat diplomovou práci studenta Bc. Martina Bureše klasifikačním 

stupněm velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Pokud se dosud systematický controlling ve firmě neprováděl, uvažte, zda budou pracovníci firmy 

disponovat dostatečnými kompetencemi správně reportovat plnění stanovených indikátorů. Pokud je 

zapotřebí pracovníky těmito kompetencemi vybavit, navrhněte postup a časové období nutné pro plnou 

funkčnost controllingu ve firmě, tj. ve směru "top - down" i "bottom - up".            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 13. května 2019        Podpis hodnotitele  
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